
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12-14 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  08  по  12  листопада  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  3731 звернення  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 3733 консультації.

З  08  по  12  листопада на  особистому  прийомі  у  начальника  та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 52 громадянина з
питань опіки та піклування.

Спеціалісти  управління  провели  один  рейд  по  території  міста  та
відвідали за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено
4 обстеження житлово-побутових умов у сім'ях опікунів, піклувальників. У
ході  рейду  2  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,
вилучено із сім'ї опікуна та влаштовано до КЗ «Дитячий будинок «Наш дім».

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  9  судових  засіданнях,
2 знайомствах батьків-вихователів з 3 дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими
батьківського піклування.

З 08 по 12 листопада до департаменту соціальної політики звернулися
103 громадянина  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  55,  надання
соціальних послуг –  12, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  9,  санаторно-
курортного  лікування  –  10,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,  надання
консультацій та роз’яснень – 10.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 225.

З  08  по  12  листопада управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  міста  шляхом  обміну
інформацією електронною поштою.

09  листопада  розглянуто  одне  питання  щодо  розміщення  зовнішньої
реклами.
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12 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності  виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулось засідання
Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуті питання: про звернення ФОП Ревуки М.М. щодо виділення
фінансової допомоги на умовах співфінансування з Регіональним фондом
підтримки  підприємництва  в  області  на  реалізацію  проєкту  "Придбання
хлібопекарського  обладнання  для  поліпшення  задоволення  попиту
населення у випічці"; про звернення ТОВ "ОРІДЖИН АГРО" щодо участі
у  конкурсному  відборі на відшкодування коштів на  часткову компенсацію
відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах на реалізацію
інвестиційних проєктів, для суб'єктів малого та середнього підприємництва
за рахунок коштів "Програми розвитку малого і середнього підприємництва
у м. Кропивницькому на 2021-2023 роки"; про реалізацію проєкту "Діловий
Кропивницький  онлайн  (BusinessKrop-online)"  в  рамках  проєкту
"EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП".

За результатами Координаційної ради прийняті відповідні рішення.

12  листопада відбулося  третє  засідання  стратегічної  сесії
“Громадянське  суспільство  -  2030”,  в  якому  брали  участь  представники
відділу  комунікацій  з  громадськістю,  громадських  об’єднань,  релігійних
організацій,  члени  Громадської  та  Молодіжної  рад  при  Виконавчому
комітеті міської ради.

Розглянуті  питання:  про  партнерство  та  взаємодію  інститутів
громадянського  суспільства,  органів  місцевого  самоврядування  та
представників  бізнесу;  про  підтримку  організаційних  та  інституційних
спроможностей  інститутів  громадянського  суспільства;  про  залучення
інститутів  громадянського  суспільства  до  формування  та  реалізації
місцевих політик.

Діалог влади з народом

12 листопада впродовж двох годин на дзвінки мешканців міста, які
надходили  на  “Гарячу  лінію  міського  голови”,  відповідав  директор
комунального підприємства “Теплоенергетик” Кропивницької міської ради”
Олександр Чельник.

Розглянуті  питання,  що  стосуються  включення,  налагодження  та
забезпечення  якісного  надання  послуги  централізованого  опалення  у
житлових будинках мешканців міста Кропивницького.
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Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12  листопада у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої
бібліотечної системи міста було проведено:

№ 13 – День інформації «Руху правила єдині – знати їх усі повинні».
Діти переглянули мультфільм «Азбука безпеки на дорозі  тітоньки Сови»,
книжкову виставку «Розумна обережність – запорука безпеки»; 

№ 18 – гру-конкурс «Дорога. Увага. Безпека».
Учасники  заходу  повторили  правила  пішохода  та  перевірили  свої

знання дорожніх знаків;
№ 19 – мовне лото «Слово в житті людини».
В  грі  «Слово  про  слово»  добирали  прикметники,  якими  можна

змалювати  нашу  мову.  Швидкість  мислення  за  допомогою  тлумачних
понять перевіряли у конкурсі «Розумник», «Що зайве?» та «Знайди пару». 

13  листопада у  бібліотеці-філії  №  4  міської  централізованої
бібліотечної  системи міста  було проведено День  краєзнавства  «Родзинки
рідного краю».

Туристичні  маршрути,  об’єкти  історії,  культури,  пам’ятки  природи,
творчість  видатних  особистостей  краю  стали  основними  темами  Дня
краєзнавства.

У  читальному  залі  бібліотеки  розгорнуто  книжкову  виставку
«Перлина краю степового». 

14  листопада на  базі  ОСДЮШОР-2  проходила  відкрита  першість
ОСДЮШОР-2  з  легкої  атлетики  серед  юнаків  та  дівчат 2009 року
народження та молодші. 

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 2» Влад Тесленко посів І місце (біг 60 м
з/б) та ІІІ місце (стрибки у довжину); Каріна Ларіна - ІІ місце (біг 60 м з/б)
та ІІ  місце (біг 600 м);  Владислав Шостак -  ІІ  місце (біг  300 м);  Дінара
Болгаренко - ІІ місце (стрибки у довжину), Катерина Скирда - ІІІ місце (біг
60 м); Даша Скрипнікова - ІІІ місце (стрибки у довжину).

Тренують спортсменів Олена та Олександр Тесленки, Ігор Шостак та
Тетяна Сазоненко.

З 12 по 14 листопада у м. Івано-Франківську проходив Кубок України
з таеквон-до (ІТФ) серед кадетів, юніорів та дорослих. 

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  № 2»  Владислава  Лягаєва  посіла  І  місце
(туль)  та  ІІ  місце  (спаринг)  серед  дорослих,  Наталія  Конюх  -  І  місце
(спаринг)  та  ІІ  місце  (туль)  серед  дорослих,  Марія  Мурник  -  ІІІ  місце
(спаринг) серед юніорів.

Тренує спортсменів тренер-викладач Ігор Зюнзя. 
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13-14  листопада у  КЗ  "Навчально-виховне  об'єднання

"Загальноосвітній  навчальний  заклад  І-ІІІ  ступенів №  16"  проходив
чемпіонат  області  з  волейболу  серед  юнаків 2008 року  народження  та
молодших. 

Команда  міста  Кропивницького  у  складі  вихованців
КЗ «КДЮСШ № 3» посіла І місце. 

Тренують спортсменів Маргарита Кольцова та Дмитро Сокуренко.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З 08  по  12  листопада працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  42 вулиці;  складено  18  протоколів;  видано
52 попередження.

Освіта

12 листопада в закладах освіти міста відбулися тематичні заходи з
нагоди Дня толерантності: 5-хвилинки «Толерантність – крок до свободи»,
урок толерантності «Толерантність. Це стосується кожного», бесіда «Мова
жестів – мова людей всіх національностей».

13 листопада у КЗ «КДЮСШ № 4» були проведені фінальні змагання
з баскетболу 3х3 серед дівчат в рамках обласної гімназіади школярів. 

За результатами змагань команда КЗ “Навчально-виховне об’єднання
«Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – ліцей № 19” посіли перше місце. 

13  листопада  на  базі  КЗ  "Ліцей  "Науковий"  відбувся  ІІ  етап
Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики для учнів 7-11-х класів.

13 листопада на базі  КЗ «Навчально-виховне об’єднання № 6» було
проведено ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики для
учнів 8-11-х класів.

13 листопада на базі КЗ «Навчально-виховне об'єднання І-ІІІ ступенів
«Мрія» та гімназії № 9 проведено ІІ (міський) етап конкурсу міжнародного
конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика для учнів 3-11 класів.
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Охорона здоров'я

12 листопада в режимі онлайн відбулася колегія управління охорони
здоров’я.  

Розглянуті питання: про підсумки роботи закладів охорони здоров'я
міста за  9 місяців 2021 року. Стан роботи зі  зверненнями громадян;  про
стан  надання  медичної  допомоги  населенню  міста  з  коронавірусною
інфекцією та вакцинація проти COVID-19.

За результатами колегії прийняті відповідні рішення.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


